Filbyter Bridge

Partavling for mindre rutinerade 2022-05-18

Partavling, 8 bord, 15 par. Antal brickor: 18. Medel: 107.5. Frirond (*) ger egen procent.

Plac  Par Poéng % Namn MID Klubb
1 15 142.7 66.08  Margareta Frodin - Thomas Frodin 57617 58467  Filbyter Bridge
2 9 140.1 64.88  Eva Andersson - Bodil Ohlund 37243 32378  Filbyter Bridge
3 11 127.2 58.89  Yvonne Eneroth - Lars Berggren 56709 44437  Filbyter Bridge
4 6 127.0 58.81  Jan Also - Anita Henriksson 65284 1671 Filbyter Bridge
5 8 121.3 56.15 Ingrid Karlsson - Margareta Strém 35000 35001 Filbyter Bridge
6 16 1175 54.41  Roger Johansson - Eva Soderqvist 67449 56704  Filbyter Bridge
7 14 115.0 53.25  Malin Curman - Henrik Groth 46761 46759  Filbyter Bridge
8 12 103.9 48.10  Ingemar Lindberg - Ed Huitema 56706 65285  Filbyter Bridge
9 2 101.4 46.93  Anita Vogel - Sven-Olof Svensson 58263 41460  Filbyter Bridge
10 3 99.8 46.22  Ake Wennerklint - Bengt Oberg 78972 68371  Filbyter Bridge
11 13 95.6 44.27  Bjorn Westlindh - Ingrid Westlindh 45569 45568  Filbyter Bridge
12 7 92.2 42.69  Erik Ouchterlony - Niklas Gyulai 47106 59380  Filbyter Bridge
13 5 82.2 38.08  Monika Hardmark - Catharina Maxe 44442 44444  Filbyter Bridge
14 1 79.4 36.74  Lena Andersson - Roger Hilmersson 32356 42107  Filbyter - Filbyter Bridge
15 4 66.5 30.79  Kerstin Seborn - Inger Carlsson 46755 56481  Filbyter Bridge
1 487 Basta kontrakt 2 47652 Basta kontrakt 3 o E Basta kontrakt
Nord v 1052 6NT O =-990 Ost v KD843 54 O D -2 300 Syd vK5 54 S =400
Ingen + K1054 NS ¢ Kn2 ov + E83
#ED93 & ¢ v & NT +D2 & ¢ v & NT #KDKn10932 & ¢ v & NT
«ED & KKn964 N31411 » K98 4104 N 4 6 10107 4832 4KD10754 N 11105 5 6
vKD6 vE3 S31411 v 106 v92 S 4 6 10107 vEKn1043 vD76 S 11105 5 6
+D732 ¢ EKn86 O 9 129 1112 410865 ¢ KD7 097 336 ¢ 1094 ¢ Kn6 022872
210765 #K4 V 9 129 1112 #10863 &#EKKn754 V 9 7 3 3 6 *E6 *74 V222872
410532 & EDKn3 4 Kn96
vKn9874 v EKn75 v 982
+9 + E943 ¢+ KD752
#Kn82 *9 #85
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 9 340+1 ¢9 -170 120 0.0| 6 12 4v S= 8 620 100 20| 1 8 54#N+1 4K 420 100 20
8 16 3NV = LX) -400 100 20| 7 14 4v S= A 620 100 20| 7 13 54 N+1 T 420 100 20
11 2 44 0O= v7 -420 80 40|11 2 4vS= 3 620 100 20|11 6 5#N+1 &K 420 100 20
6 12 3NV+1 &3 -430 40 80| 4 15 2vN+2 #A 170 50 70|14 4 44N+2 &5 170 6.0 6.0
7 14 3NV+1 v2 -430 40 80|13 3 2vN+2 #A 170 50 70| 5 9 3&aN+2 47 150 2.0 10.0
13 3 3NO+1 &2 -430 40 80| 8 16 540-2 vA 100 20 100(12 3 2#N+3 &K 150 2.0 10.0
4 15 3NV+3 45 -490 0.0 120 1 9 44S-2 v6 -200 0.0 12.0(16 15 4 N+1 &K 150 2.0 10.0
- 5 42| - 5 42| 2 - 5.3
4 484 Basta kontrakt 5 4 D10954 Basta kontrakt 6 « ED1076 Basta kontrakt
Vast v5 4¢ N =130 Nord vD 44 O =-420 Ost v8 2v S =110
Alla + K10986543 NS + Kn8765 ov + Kn83
»E7 & ¢ v & NT #103 & ¢ v & NT #KKn86 & ¢ v & NT
4 KDKn10652 #- N 8 107 7 6 4EKNn82 4K763 N3 7534 oK 4 Kn9853 N6 6 86 6
v92 v 107643 S 8 107 6 6 v106542 vK S37534 v10952 D7 S 66 866
¢ E72 ¢ DKn 053667 +K ¢ E32 O 104 8 109 + KD7 ¢ E962 O7 656 6
*9 #KDKn1063 V 5 3 6 6 6 *E64 #KKn972 V 104 8 109 #ED432 97 V775686
4 E973 .- 44?2
v EKDKn8 v EKn9873 v EKKn643
- + D1094 + 1054
#8542 «D85 %105
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 8 4eV-4 v5 400 120 00|13 4 44 O-3 vA 150 11.0 10|15 14 2vS+2 4K 170 120 0.0
11 6 34 V-3 v5 300 9.0 30|15 14 44 O-3 ¢4 150 11.0 10| 3 11 2v S= K 110 9.0 3.0
14 4 34 V-3 v5 300 90 30| 2 9 4eV-1 vQ 50 6.0 60|12 7 2vS= 4K 110 9.0 3.0
5 9 34V-2 v5 200 50 7.0 3 11 44 V-1 vQ 50 60 60| 2 9 24N-1 *9 -50 6.0 6.0
12 3 44 V-2 v5 200 50 70| 5 8 4aV-1 vQ 50 6.0 6.0|13 4 INV= +3 -90 40 80
16 15 34 V= v5 -140 20 100| 1 16 3vS-2 *A -200 20 100| 1 16 24 N-2 *9 -100 1.0 11.0
7 13 4v S- aT -300 00 120(12 7 44 0= vA -420 00 120 5 8 34 N-2 *9 -100 1.0 11.0
2 - 5.3 6 - 6.8 6 - 6.8
7  EDKn102 Basta kontrakt 8 & KKn95 Basta kontrakt 9 495 Basta kontrakt
Syd vD6 54 S =650 Vast v 109852 3NT V =-400 Nord v 1062 34 O =-140
Alla + D85 Ingen ¢ 852 ov + D92
#K93 & ¢ v & NT «D & ¢ v & NT #EKKN85 & ¢ v & NT
473 a K4 N8 9 6 1110 ~E6 410832 N4 3544 4 ED873 4 K106 N6 47 44
vEKn10743 v95 S8 9 6 1110 vKn76 vEK4 S 43544 vD4 v EKn3 S 64745
+ 10962 ¢ 743 0536 22 ¢+ E1093 ¢ D74 09 9889 + EK6 ¢10843 06 86 9 8
#Kn #D87542 V53622 K954  &E82 V998289 »D96 *742 V786938
#9865 4 D74 & Kn42
v K82 vD3 v K9875
¢ EKKn ¢ KKn6 + Kn75
#E106 #Kn10763 2103
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
6 9 44S+1 vA 650 100 20(15 1 440-1 v3 50 120 00|16 2 3NV-1 «8 100 120 0.0
7 11 44 S+1 vA 650 100 20|14 13 2&V= 49 90 100 20|15 5 2#N-1 v3 -50 10.0 2.0
14 13 54 S= L} 650 100 20| 6 9 2&4V+l 92 -110 80 40|13 12 34 V+1l &A -170 8.0 4.0
15 1 44 S= v4 620 6.0 6.0| 5 16 2NV= vT -120 6.0 60 6 8 INV+3 &A -180 6.0 6.0
2 8 34S+1l &J 170 40 80| 2 8 3NO= 3 -400 30 90| 1 14 3NV= *A -600 30 9.0
4 12 3NS-2 v3 -200 1.0 11.0| 7 11 3NO= vQ -400 30 90| 3 9 3NV= *A -600 3.0 9.0
5 16 3NS-2 v3 -200 10 11.0| 4 12 3NV+1 T -430 0.0 120(| 4 11 3NO+1 ¥5 -630 0.0 12.0
3 - 5.5 3 - 5.5 7 - 5.9
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10 4985 Basta kontrakt 11 & KKn7 Basta kontrakt 12 4765 Basta kontrakt
Ost v KKn964 6v S D-3-800 Syd v Kn92 3v O =-140 Vast v 10987542 4ANT O =-430
Alla +E Ingen + 1052 NS .-
#KDKn6 & ¢ v & NT #Kn632 & ¢ v & NT #Kn105 & ¢ v & NT
4 EKDKn 462 N6 19 46 4 D542 4 E863 N6 8 457 4 EKD4 4Knl02 N538 33
v- v 1082 S71946 vK75 vE10643 S67 457 vKn v K63 S53833
41076532 ¢ KKn984 06 124 7 5 + KD ¢ Kn6 075986 + D962 ¢ E10754 O 8 105 8 10
#975 #E108 V 6 124 7 5 #D874 #K10 V75886 #8762 #ED vV 8 105 8 7
10743 + 109 # 983
vED753 vD8 vED
+D + E98743 + KKn83
#432 #E95 #K943
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 14 29 N+1 46 140 9.0 3.0(12 11 2¢ S+1 &7 110 120 00|14 5 34V-2 »5 100 12.0 0.0
4 11 3v N= ¢4 140 90 30| 8 3 44V-2 *2 100 100 20| 1 13 2¢ V+2 ¢T -130 70 50
13 12 3v N= ¢+K 140 90 30| 2 15 44 V-1 *2 50 70 50| 7 9 3¢V+l T -130 70 50
15 5 2¢v N+1 46 140 90 30|14 5 34V-1 v2 50 70 50 8 3 3¢ O0+1 &4 -130 70 50
16 2 4y N-1 *A -100 40 80| 1 13 2vO= +4 -110 30 90|16 6 2¢ O+2 49 -130 70 5.0
6 8 4vy N-2 *4 -200 20 100 7 9 24 0= ¢ A -110 30 90| 2 15 3NO= 3 -400 1.0 11.0
3 9 5¢V+l  ¢A -620 00 12016 6 1lvy O+2 &T -140 0.0 12.0(12 11 3NO= *3 -400 1.0 11.0
7 - 5.9 4 - 3.3 4 - 3.3
13 aE7 Basta kontrakt 14 a4 Basta kontrakt 15 D6 Basta kontrakt
Nord vD10432 44 O D -1 200 Ost v KD10932 44 OD-1100 Syd v 1032 34 VD-1100
Alla ¢- Ingen + DKn6 NS 46542
#DKn10942 & ¢ v & NT #Kn62 & ¢ v & NT #ED95 & ¢ v & NT
« KDKn1062 4985 N 105 103 3 K98 « EKn107652 N 109 104 5 410743 4 K982 N59 65 8
v6 v KKn85 S 105 103 3 v Kn87 v 64 S 109 104 5 vEK986 v75 S59658
¢ KKn42 ¢ E109 037396 ¢109742 +E 014192 ¢- ¢ E93 083784
&E8 #653 V37396 74 #1083 V14192 #K874  #Knl063 V 8 36284
443 «D3 & EKn5
vE97 vE5 v DKn4
+ D87653 + K853 + KDKn1087
*K7 #EKD95 *2
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 4 4e V-2 T 200 120 0.0| 3 16 44DO-2 &A 300 120 00| 2 13 3¢ S+1 vA 130 120 0.0
5 13 44 V-1 «Q 100 100 20| 9 4 44S+1 48 150 100 20| 3 15 2¢ S+1 vA 110 8.0 4.0
2 14 34 N-1 45 -100 80 40|15 6 44 0-2 A 100 80 40| 5 12 2¢ S+1 vA 110 8.0 4.0
3 16 24 V+1 #Q -140 40 80| 2 14 34 0-1 vA 50 50 70|16 7 3¢ S= vA 110 8.0 4.0
8 7 24V+1l w2 -140 40 80| 5 13 44 0-1 *A 50 50 7.0 4 8 4¢5S-1 vA -100 2.0 10.0
15 6 24 V+1l #Q -140 40 80| 8 7 340= *A -140 20 100| 6 14 3¢ S-1 vA -100 2.0 10.0
1 12 44 V+1 #Q -650 00 120| 1 12 3NS-4 s K -200 00 120(11 1 5¢5S-1 vA -100 2.0 10.0
1 - 6.9 1 - 6.9 -9 7.4
16 48742 Basta kontrakt 17 » 1087 Basta kontrakt 18 « KD6 Basta kontrakt
Vast vE107 2NT N =120 Nord vD1097 64 O =-980 Ost v KKn98 4¢ O =-130
ov + D95 Ingen *2 NS .-
#DKn10 & ¢ v & NT #98542 & ¢ v & NT #E87542 & ¢ v & NT
4 E963 4 KKnl10 N9 7778 « EKKn32 &D5 N607 1S3 ~E103 4952 N7 3667
v K8 v 96542 S9 7778 v- v Kn532 S60713 v3 vE10742 S73657
¢ 1072 « K643 036654 ¢ ED987 ¢ K10653 O 6 126 127 48753 ¢+ EKD94 O6 107 7 6
#K765 #2 V36654 «D107 *K3 V 6 126 127 #KKn963 &- V 6 107 7 6
4 D5 4964 4« Kn874
v DKn3 v EK864 v D65
+ EKn8 ¢+ Kn4 + Kn1062
#E9843 #EKN6 +D10
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang
11 1 3NN= v2 400 120 00| 6 13 1a V= 2 -80 120 0.0| 6 13 2v O-2 T 100 120 0.0
16 7 24S+2 T 130 100 20| 9 8 INO= v4 90 100 20| 4 16 3¢ O= &T -110 9.0 3.0
6 14 14S+2 46 110 80 40| 5 11 2vS-2 LY -100 80 40(12 2 3¢ 0= *Q -110 9.0 3.0
2 13 24 S= v8 90 30 90| 3 14 46 0+2 YA -170 40 80| 7 15 2¢ O+2 #Q -130 50 7.0
3 15 14 S+1 4A 90 30 9.0| 4 16 3¢ O+3 vA -170 40 80| 9 8 3¢ O+1 T -130 50 7.0
4 8 2#S-= 46 90 30 9.0 7 15 4e¢ V+2 v¥9 -170 40 80| 5 11 3¢ O+2 &T -150 2.0 10.0
5 12 24 S= s A 90 30 90|12 2 4eV-= 2 -420 0.0 120 3 14 4vDN-2 +A -500 0.0 12.0
-9 741 - 1 471 - 1 4.7
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